
Обгрунтування 

Відповідно до ст. 1 Закону України «Про природні монополії» природна 

монополія – стан товарного ринку, при якому задоволення попиту на цьому 

ринку є більш ефективним за умови відсутності конкуренції внаслідок 

технологічних особливостей виробництва (у зв’язку з істотними зменшенням 

витрат виробництва на одиницю товару в міру збільшення обсягів 

виробництва), а товари (послуги), що виробляються суб’єктами природних 

монополій, не можуть бути змінені у споживанні іншими товарами 

(послугами), у зв’язку з чим попит на цьому товарному ринку менше 

залежить від зміни цін на ці товари (послуги), ніж попит на інші товари 

(послуги). Відповідно до статті 12 ЗУ «Про захист економічної конкуренції» 

суб’єкт господарювання займає монопольне (домінуюче) становище на ринку 

товару, якщо: на цьому ринку у нього немає жодного конкурента; не зазнає 

значної конкуренції внаслідок обмеженості можливостей доступу інших 

суб’єктів господарювання щодо закупівлі сировини, матеріалів та збуту 

товарів, наявності бар’єрів для доступу на ринок інших суб’єктів 

господарювання, наявності пільг чи інших обставин. Розпорядженням 

Антимонопольного Комітету України від 28.11.2012 р. № 874 «Про 

затвердження Порядку складання та введення зведеного переліку суб’єктів 

природних монополій» затверджено порядок складання та ведення 

Антимонопольним комітетом України зведеного переліку суб’єктів 

природних монополій з метою виконання положень Закону України Про 

природні монополії». До Зведеного переліку включаються суб’єкти 

господарювання (юридичні особи), які виробляють (реалізують) товари на 

ринках, що перебувають у стані природної монополії та включені до реєстрів 

суб’єктів природних монополій у відповідних сферах органами, що 

здійснюють державне регулювання у сфері природних монополій. На 

офіційне звернення КНП «МЛ №2» РМР до Антимонопольного комітету 

України про надання інформації, останній підтвердив про те, що розміщено 

зведений перелік суб’єктів природних монополій, згідно якого РОВКП ВКГ 

«Рівнеоблводоканал» є суб’єктом природної монополії у сфері 

централізованого водопостачання та водовідведення на території м. Рівне. 

Окрім цього, об’єкти замовника, які знаходяться на території м. Рівне 

підключені до мереж м. Рівне, що унеможливлює надання відповідних 

послуг іншою установою. Таким чином, РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» 

має виключне право на надання послуг централізованого водопостачання та 

водовідведення на території м. Рівне. На підставі вищевикладеного, 

відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», враховуючи 



Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 

дня його припинення або скасування (далі - Особливості), які затверджені 

Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. №1178, ця 

закупівля може бути здійснена без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу, відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, а 

саме через відсутність конкуренції з технічних причин. 

 

Документи, які підтверджують відсутність конкуренції: 

1. Лист від Антимонопольного комітету України про надання 

інформації та витягом зі Зведеного переліку суб’єктів природних 

монополій. 


